

闹心

超市配送货车将家属院门口堵严

“每天在路口徘徊两三趟才能进家”

市民投诉：
等到路不堵才能回家

王女士家住菜王社区，她说，去年10月份街道旁的永辉超市开业，从那时附近居民的“噩梦”开始了。

由于超市每天要配送物品，拉货车必经菜王西街，给不宽的街道增加了负担，每天上、下班行人几乎是从车缝中穿行的。

“这路堵得真叫人闹心，我每天要在路口徘徊两三趟，等路不堵才能回家。”

王女士说，除了堵路，运货车还把路面压得不成样子，路面压坏了补，补好了又压坏。“路上的窞井盖也不知道被运货车压坏多少次，最严重的时候一星期要换三次井盖。”

现场核实：
设了警示牌不管用

根据王女士所说的位置，5日下午，记者来到了中原路附近的菜王西街段。

该街道只有五六米宽，路面坑坑洼洼，此时街道已经开始拥堵起来。

超市门口，工作人员正从配送货车里一箱箱地卸水果。

“你看看，旁边还有一家医院，有时候堵起车来医院的救护车就开不进(出)来。”街道旁卖饼的陈女士说，医院为此在大门口专门设了个石墩，还在前门设了3个严禁停车的蓝色警示牌，但是依然没用。

“我们这个地方本身路就窄，万一出个啥事，消防车根本就开不进来。”王女士说。

近日，市民王女士反映，菜王西街附近一家超市的配送货车将家属院门堵得严严实实，严重影响附近居民正常通行。

记者 柴琳琳 文/图



相关回复：市民曾两次投诉

从今年年初开始，市民曾两次通过网站投诉，相关部门也多次给予回复。

1月30日二七区政府回复：我区大学路办事处执法人员对永辉超市进行了严重警告，责令其立即停止占用公共通道，恢复周边居民的正常出行，该超市负责人表示愿意配合，还路于民。

2月20日二七区政府回复称：大学路办事处在康复后街设立交通文明岗，对永辉超市的配送货车停放进行监督，如再发现其占压通道，就拨打110或通知办事处执法队，对其占压通道的行为进行举报，争取不再对居民生活造成不便。

记者也会将此事转给二七区相关部门。

凌晨3点多，大树突然倒了
居民说，20多年前栽的树，头重脚轻才倒的
有安全隐患的树，该咋处理呢？

烦心

市民来电：

昨日经八路巡防队员说，昨日凌晨3点多，在经五路23号附6号院里，有一棵大香椿树倒了，砸了三辆车。 记者 刘怡辰/文 周雨/图

记者核实：凌晨3点多听到一声响

昨天7点，经五路23号附6号院。倒地的香椿树离院门约50米，位于1号楼与2号楼之间，枝叶几乎把中间的路都占满了，只留下过自行车的位置。

树高20多米，直径约半米，树根裸露在外，树向东倾倒。

离树根部3米处，一辆银灰色的别克轿车右侧车顶被砸到，右侧前后车胎均瘪了下去。

树中间被1号楼与2号楼之间的线缆给拦着，悬在半空，另外两辆车的车顶被树枝叶掩盖着，没有太大问题。

树怎么倒了？

1号楼的王阿姨说：“昨晚也没刮风，什么时候倒的我也不知道，我们家离树最近了，可能晚上睡得太熟了没听到。早上5点多，家人说门口的树倒了，才知道的。”

“我凌晨2点多睡下的，迷迷糊糊听到‘咚’的一声，向窗外看了看，以为是车棚倒了，看车棚没事，以为是打雷，当时还看了一下时间，是3点多。”住在2号楼2楼的李先生说，早上才知道是树倒了。

“这院内的树是上世纪80年代种的，当时树坑挖得不是太深，现在枝叶茂盛有可能是头重脚轻站不住了。”2号楼60多岁的张先生说，前段时间这棵树就有点向东南方向倾斜，但是没想到会倒下来。

经八路巡防队员李先生说：“幸好是这个时间段，树下还有几个健身器材，要是白天老人和



孩子在这里玩，很危险。”

该院物业工作人员说，可能还没上班，一直联系不上绿化部门，先想办法把树移开，把路清理畅通了。

随后，金水区绿化所的工作人员说，已经到现场处理过了，联系了负责该院的工作人员，让他们到金水区行政审批大厅补办相关的手续就可以了。

延伸：怎样办理砍伐证？

近两年来，在天气恶劣时，伴随着大风大雨，树倒的现象已经不足为奇了，怎样才能避免这些灾祸呢？

金水区绿化所的工作人员说，比较明显的枯枝、死亡的树可以先申报审批再进行砍伐，提前把隐患消除。

金水区社区内树木砍伐证的办理流程是这样的：先对树木进行拍照留底；到东风路与花园路西北角的行政审批大厅领表，填写相关的信息；再由绿化所工作人员现场勘查；由市园林局审批合格后，发放砍伐证。

郑州市行政审批中心园林局办事大厅的工作人员说，前段时间因为刮风，树倒得比较多，受理的案件也比较多。这里主要受理的是各上报的树木，由工作人员现场勘查后，审批合格发放砍伐证。

线索提供 李四信

恶心

东二街郑纺机居民有些闹心
法桐树上爬满虫子，还往家里钻
睡个午觉
虫子从天花板掉到脸上

□记者 刘怡辰 文/图

市民反映

昨日，市民邓先生来电，郑纺机家属院1号楼与2号楼前后的法桐上有很多红色或灰色的虫子，还会爬进家里，看着可恶心。

记者核实：墙角里挤着成百上千的虫子

上午，南阳路与东二街交叉口向东约50米处，几棵法桐一米高处用无色胶带缠了几圈，胶带周围有很多灰色的小虫，大多是往下爬的。

在郑纺机家属院，1号楼前墙上和墙角里爬了成百上千的虫子，看后有些毛骨悚然。

虫子长约0.5厘米，背部颜色有深灰色和深红色，腹部泛白。

揭开树皮，里面是白色的网和类似虫卵的红色小虫。

距离法桐5米处就是沿街的家属区，不少老人坐在屋外聊天。几乎每人手里都拿着棍子或扫把之类的东西，时不时往地上按一下。

60多岁的任大妈说，两个星期前开始，大量虫子从树上往下落或爬下来，天热家里窗户都不敢开，“虫子往家里爬，看着可恶心。地上的黏液就是从树上滴下来的，不容易清理，路都成黑的了。”

居民程先生很无奈地说，睡个午觉，虫子都能从天花板掉到脸上。每天醒来要先打扫前后窗和墙角里的虫子，这段时间算是和虫子干上了，用药也打不死。

居民李女士也说，现在天好了，被子也不敢拿出来晒。在家里还看见十几个虫子在被子上，快烦死了。

绿化处：几种方法可以试试

金水区绿化处工作人员王建军说，这是草履蚧，靠刺吸树液为生，二月份是高发期，危害树木，严重时会造成树木死亡。对人体无害，只是会进入居民家中，干扰居民的正常生活。

王建军说了一些草履蚧防治方法：

冬季在树干、墙面上涂抹白石灰，路面、墙缝用敌敌畏、氧化乐果1000倍液打药一两次，杀灭虫卵。

春节过后在树上1.5米处用胶带粘缠成胶环，涂以黄油、机油混合物防止虫上树，集中清理烧毁。

2-5月药物喷洒以每月2次，严重时多打几次，速蚧克、苯氧威1000倍液喷洒树枝、树干。

树干打孔注射防治，在树干基部打孔(斜度45度)，氧化乐果、敌敌畏药物原液注射并用泥封口。

杀卵法：4-5月在受害树木根部挖环形沟，沟内装满树叶杂草引诱雌虫产卵，集中烧毁，严重时可反复几次。